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Exercice 1: (4 points)

2 2
1) Dans un groupe d’individus on sait que g lisent la presse, 5 lisent

1 n _ _ . _
le temps, g ne Lit ni I’un ni 1’autre et 144 lisent les deux journaux.

De combien de personnes est formé ce groupe ?
2) une association comporte 30 membres. On doit élire un bureau composé
de quatre membres (un président, un vice-président, un secrétaire et un
trésorier).
Combien y a-t-il de bureaux possibles ?

Exercice 2:(6 points)

Soit ABCD un parallélogramme tel que AB = 4,

(AB, AD) 537”[2”] et (BD,BA) =2[2r]

1) a)Déterminer une mesure de I’angle (DA, DB) .
b) Montrer que ABCD est un losange.
2) Déterminer la mesure principale de chacun des angles
(BD,BC) et (CA,CB) .

—4ix est elle une mesure de 1”’angle (BD,BC) ?

3)

4) a) Montrer que pour tout point M du plan on a : MA?+MB?=2MI*+8
(1 =A*B).

b) Déterminer etconstruire I >ensemble (C){M e P/MA? + MB? :16} ;

Exercice 3:(4 points)
ABC est un triangle isocele en A tel que AB =7 et BC = 10.Soit E le symétrique de A par rapport a
(BC).
1) Montrer que AE=4\/E .
2) Calculer AB.AE , AB-AC etBC-AE .
Exercice 4 : (6 points)
X —x-2

x* -1
1. a) Déterminer I’ensemble de définition E de f.

b) Etudier la continuité de f sur E.

A) Soit la fonction f:x—

2. a) Vérifier que pour tout xeE : f(x)zl—il.

b) Déduire les variations de f sur]1,+oo[.

B) Soit la fonction g définie par g(x) :—%x+\/4x—2 :

1) Déterminer I’ensemble de définition E de g.
2) Etudier la continuité de g sur E.

3) Montrer que I’équation g(x)=0 admet une solution ae{%,l}

Bon Travail




